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. Kdy se objevily prvni pocitace?
a) 20. stoleti
b) 18. stoleti
c) 17.stoleti

2. Co znamena zkratka PC?
a) Print Calculator (kalkulacka s tiskovym vystupem)
b) Personal Computer (osobni pocitac)
c¢) Nema vyznam

3. Jaka je nejmensi jednotka informace?
a) jeden pascal
b) jeden newton
c) jeden bit

4. Kolik bitii me jeden byte?
a) 24
b) 12
c) 8

5. Vyber spravné tvrzeni
a) 1kB = 1TB
b) 1MB =1024 KB
c) 1GB =1024 KB

6. Vyber spravné tvrzeni
a) 1kB = 1MB
b) 1MB = 1024 GB
¢) 1GB =1024 MB

7. Vyber spravné poradi podle velikosti od nejmensi po nejvétsi jednotku
a) b,B,KB,MB,GB,TB
b) B,b,MB,KB,GB,TB
c) TB,MB,GB,KB,B,b

8. Vyber spravné poradi podle velikosti od nejmensi po nejvétsi jednotku
a) B,b,MB,KB,GB,TB
b) b,B,KB,MB,GB,TB
c) TB,MB,GB,KB,B,b



9. Kolik mista zabere priblizné celovecerni film v DVD kvalité?
a) 10 MB
b) 4GB
c) 500 GB

10. Kolik mista zabere cca jedna pisnicka ve formatu MP3?
a) 3MB
b) 5KB
c) 2GB

11. Co je to software?
a) mékka podlozka pod mys
b) pevné casti pocitace jako mys, klavesnice atd.
c) programové vybaveni pocitace

12. Co je to hardware?
a) pevné casti pocitace jako mys, klavesnice atd.
b) tvrda podlozka pod mys
c) programové vybaveni pocitace

13. Kam patri operacni systém Windows?

a) sofware
b) hardware
) ani do jedné moznosti

14. Kam patri procesor pocitace?

a) software
b) hardware
c) ani do jedné moznosti

15. Miize pocitac fungovat bez operacniho systému?
a) ano, ale nebudu moci pouzivat zadné programy
b) ne, pocitac se ani nezapne

16. Miize pocitac fungovat bez procesoru?
a) ano, ale nebudu moci pouzivat Zadné programy
b) ne, pocitac se ani nezapne

17. Co urcuje vykon pocitace?
a) kvalitni monitor
b) kvalitni a hezka pocitacova skfin
c) predevsim procesor a pamét a RAM

18. Kde jsou v pocitaci uloZzena data i po jeho vypnuti?
a) v paméti RAM
b) na zakladni desce
) na hard disku



19. Porovnej velikost DVD disku a Blu-ray disku.

a) Blu-ray ma vyssi kapacitu
b) Obé jsou co do kapacity shodna
) DVD ma vyssi kapacitu

20. Porovnej velikost CD a DVD disku.

a) CD ma vyssi kapacitu
b) Obé jsou co do kapacity shodna
c) DVD ma vyssi kapacitu

21. Mezi typy pocitacovych tiskaren nepatri?

a) manualni
b) inkoustova
c) laserova

22. Jakou napli pouzivame do laserovych tiskaren?

a) inkoust
b) toner
) barvici pasku

23. Pres jaké rozhrani se nejcastéji pripojuji k pocitaci mobilni telefony?
a) PS-2 port
b) USB port
c) sériovy port

24.Co je to bluetooth?
a) bezdratové komunikacni rozhrani pocitace
b) modra pocitacova sk¥in ve tvaru zubu
c) kabelové komunikacni rozhrani PC

25. Co udava obnovovaci frekvence monitoru?
a) kolikrat za rok je potfeba monitor vyménit
b) kolikrat za sekundu se pfekresli na monitoru obraz
c) najaké radiové frekvenci monitor pracuje

26. Co udava rozliSeni monitoru?
a) pocet bodi (pixell) na obrazovce
b) vzdalenost mezi levym dolnim a pravym hornim rohem
c) rozliSeni se u monitortl neudava

27.Podle jaké vlastnosti urcujeme velikost monitoru?
a) vzdalenost levého dolniho a pravého dolniho rohu
b) uhlopficka
c¢) vzdalenost levého horniho a levého dolniho rohu



28. Vjakych jednotkach se nejcastéji uvadi velikost monitoru?
a) palce
b) metry
c) centy

29. Co je to bootovani?
a) proces nahravani operacniho systému
b) vycisténi pocitace vysokotlakym Cisticem od prachu
c) vydisténi pocitace od virli typu bota

30. Co je to multitasking?
a) Finan¢ni nabidka na koupi pocitace
b) Vlastnost operaéniho systému umozniujici béh vice programli sou¢asné
c) Antivirova ochrana pocitace

31.]Jak se jmenuje aktualni verze operacniho systému Windows?
a) Windows XP
b) Windows 3.11
c¢) Windows 10

32. Co je to Android?
a) zeleny panacek, ktery je maskotem pocitacové firmy IBM
b) roboticka klavesnice
c) operacni systém pouzivany predevsim v ,chytrych” telefonech a tabletech

33. Mam v pocitaci fotky. Jedna zabira cca 1MB mista, kolik jich mohu
nahrat na flashdisk, ktery bude mit kapacitu 2GB?

a) 10

b) 20

c) 2000

34.V pocitaci mi zbyva 12 000 MB volného mista. Kolik se mi tam vejde
jesté filmi, kdyz vim, Ze jeden film ma cca 3 GB?

a) 40

b) 4

c)2

35. Jak se nazyvaly prvni elektronické pocitace?
a) abacus
b) protopocitace
c) salové pocitace



36. Pomoci jakych dvou hodnot si pocitac uklada veskeré informace?
a) 1a0
b) AaB
c) Xay

37.]Jaky je rozdil mezi DVD-R a DVD-RW mediem?
a) Vibec Zzadny
b) DVD-RW ma vidy vyssi kapacitu
c) DVD-RW mohu smazat a nahrat jina data, DVD-R nejde smazat a znovu pouzit

38. Jaky je rozdil mezi CD-R a CD-RW mediem?
a) Vabec zadny
b) CD-RW ma vidy vyssi kapacitu
c¢) CD-RW mohu smazat a nahrat jina data, CD-R nejde smazat a znovu pouZit

39. Mezi prenosna pamétova média nepatri
a) interni pevny disk
b) flash disk
c) externi pevny disk

40. Kde se nejcastéji pouzivaji pameétové SD karty?
a) vyhradné ve stolnich PC stanicich
b) jiz se nepouzivaji
c) mobily, tablety

Kazdy Zak bude vypracovavat 20 otazek.

Hodnoceni: 20 -18 bodlG =1, 17 — 16 bodl =2, 15-12 bod{i =3, 11 -7 body = 4, 6 bodll a méné =5



